
 

                                                                                                                                                                                                                             

 

 

Poziv na konferenciju povodom Međunarodnog dana borbe protiv korupcije 

 

Povodom Međunarodnog dana borbe protiv korupcije, Transparency International u Bosni i Hercegovini (TI BiH) 

u saradnji s projektom EU4Justice Faza II i uz podršku Evropske unije, organizira konferenciju pod nazivom 

„Reforma pravosuđa kao katalizator za borbu protiv korupcije“.  

Konferencija će se održati u ponedjeljak, 9. decembra 2024. godine, u hotelu Mövenpick Sarajevo (Fra Filipa 

Lastrića 2), s početkom u 10:30 sati. 

Konferencija  će se fokusirati na poticanje diskusije o trenutnom stanju u oblasti reforme pravosudnog sektora, 

najvažnijim koracima koji se trebaju provoditi kako bi se poboljšalo trenutno stanje, kao i na utjecaj nedostatka 

reformi kao adekvatan odgovor na raširenu korupciju u zemlji. Drugi dio konferencije je posvećen debati o 

važnosti međuinstitucionalne saradnje, oduzimanju imovine i finansijskim istragama kao preduslovima za 

efikasniju borbu protiv korupcije. Panelisti na konferenciji će biti relevantni predstavnici izvršne, zakonodavne i 

pravosudne vlasti, agencija za provođenje zakona, kao i predstavnici organizacija civilnog društva i medija. 

Konferencija će okupiti predstavnike institucija sa svih nivoa vlasti, međunarodnih i regionalnih organizacija i 

inicijativa koje djeluju u BiH, kao i organizacija civilnog društva i medija. 

Izjave za medije su planirane od 10:00 do 10:30, a na raspolaganju će vam biti sljedeći sagovornici: 

 

- Adebayo Babajide, zamjenik šefa Delegacije Evropske unijje u Bosni i Hercegovini 

- Davor Bunoza, ministar pravde BiH 

- Hajro Pošković, zamjenik direktora Sekreterijata VSTV-a 

- Srđan Blagovčanin, predsjedavajući Upravnog odbora Transparency International BiH 

 

Srdačno, 
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